

思旋天地

立冬已過，在深秋初冬的日子，天氣漸涼。既然冬天來了，春天還會遠嗎？

深港通會帶來春天嗎？

幾經熱身的深港通終於要啟動了。事前儘管兩地有關當局加緊催谷，惟現實卻受到當前政經環境的影響，市場反應未能如願。

尋夢園

本山人由出生至今，最幸運的是在連串工作中，均有幸遇上「世界上最頂級的老闆」。

李卓敏校長的機智

校長再度展現他一貫的豪爽笑容時，那位總經理（美國人）卻稍稍露出了一點負氣地說：「我也是你的學生，但你『肥』啱我！」

鄧偉雄與饒宗頤

本港第一代電視人、填詞高手鄧偉雄博士也是國學大師饒宗頤教授的女婿，香港大學饒宗頤學術館副館長。

淑梅

本港第一代電視人、填詞高手鄧偉雄博士也是國學大師饒宗頤教授的女婿。

獨行，不必相送

獨行，不必相送，就是雷哥的手筆；另外我喜歡《絕代雙驕》，好有氣勢，我愛古龍的作品。

想到現填上。我們對這個劇本很熟，思路接近，不過那句「天生我材必有用，千金散盡還復來」。



鄧偉雄（左）與饒宗頤（右）的合照

故鄉的豬頭凍

豬頭凍就是以豬頭為原材料，加一些調味品，經煮爛冷凍，凝結而成的一種色澤透明的固體肉凍。

感，只好留着做別的菜餚。豬舌頭是好東西，留着給弟弟吃，因為弟弟老是流口水。

想到，被小兒子看見了這塊肉凍。小兒子饞得不行，拿刀去片了一小片吃。

百家廊

韓小棠

魅力行業

年輕人。這些待應也特心不在焉，因為志不在此。之後她頗感慨，覺得紐約真是人才濟濟。

翠袖乾坤

伍淑賢 活了一半輩子，做公關也幾十年，業餘寫點文章，最近才知道這兩個行業。

業精於強

從每天講英文、喝洋酒、吃西餐到大小小的典禮儀式，什麼切金豬、舞麒麟。

書聲

廖書蘭 喜歡賞馬賞賽馬的劉業強，就像電視劇裡清末民初的富家公子。

日久失修

英國皇室從戴安娜之死吸取了寶貴教訓，非常重視民間反應。白金漢宮外表面金碧輝煌。

跳出框框

蒙妮卡 鄰居搭棚擴建屋頂，早上大貨車運來鋼樑，吊上二樓。

要反省。我們跟知識經濟還是差太遠，很要反省。我們跟知識經濟還是差太遠，很要反省。

樂在其中！有人批評現在是什麼時代了？政治領袖還有子承父業的嗎？我認為，並非如此！正如大家所言，這是什麼時代了？他是正式通過民主選舉。